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молоді засади здорового способу життя, що формують гармонійний розвиток та 

репродуктивний потенціал.  
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Здоровий спосіб життя – це головне завдання, яке стоїть в пріоритеті 

кожної особистості. З покоління в покоління передається проблема збереженя 

здоров’я. Проблема, яку всі розуміють, усвідомлюють, проникають нею, але 

чомусь вона стає все більше актуальна і кричуща. Маса зусиль на те, щоб 

донести цю проблему в маси, відкрити кожній людині сутність і потребу в 

здоровому способі життя.  

Для того, щоб школярі та студенти прагнули займатися фізичним 

вихованням, потрібно їх спрямувати. Здоров’я людини передусім залежить від її 

поведінки, в основі якої лежать природні людські потреби, які важливо 

правильно розуміти і задовольняти. Таким чином, формування здорового 

способу життя молоді – складний процес, який потребує активної участі в 

ньому якнайбільшої кількості людей, різних організацій і насамперед – самої 

молоді. [1]. 

Здоровий спосіб життя Ю. Лісіцин визначає як “спосіб життєдіяльності, 

спрямований на зміцнення і покращення здоров’я людей”, при цьому “спосіб 

життя”, на його думку, складається з чотирьох категорій: економічна – “рівень 

життя”, соціологічна – “якість життя”, соціально-психологічна – “стиль життя”, 

соціально-економічна – “устрій життя” [2]. 

Вирішення будь якої проблеми потрібно починати з того, що знайти 

причину її виникнення. А причина у свідомості кожної особистості. Ця 

свідомість повинна бути ціленаправленна на бажання бути здоровим, а бути 

здоровим – бути щасливим. Причиною є несформована потреба піклуватись про 

здоровя, немає інтересу та зацікавленості.Тільки поставивши на перше місце 
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цінність здоров’я, особистість може йти вперед, звершуючи і досягаючи 

намічених цілей. Тільки здоровою людина ставить перед собою цілі, робить усі 

зусилля для того щоб все стало дійсністю. 

Щоб подолати і вирішити питання здорового способу життя, необхідно 

знати вподобання, вивчити мотивацію, а також визначити вимоги, які кожен 

ставить перед собою як особистість. 

Можливості є також одніє з причин проблеми здорового способу життя. 

Адже це не лише спортивні майданчики , зали, фінансова спроможність, а це 

доступні тротуарні доріжки, по яким виникає бажання пройтися, це парки, де є 

можливість вдихнути порцію чистого повітря, доступні басейни, оточуюча 

атмосфера. Усе що викликає бажання до життя, самореалізації талантів і сил, 

самовдосконалення,  

Важливим аспектом є психологічний стан, який впливає на бажання 

чогось досягти і втілення особистих потреб. Чому не ввести в навчальну 

програму урок психології, щоб вчитись контролювати свої емоції, розпізнавати 

світ з точки зору , аналізуючи всі сторони. 

Щоб привести в норму зміцнення здоров’я суспільство повинне подбати 

про формування у кожного усвідомлення необхідності дбати про свій здоровий 

фізичний і психологічний стан, створити усі належні умови для підтримки і 

бажання бути здоровим, а також навчити користуватись вміннями і навичками 

на користь власного здоров’я. 
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